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My child enjoys coming to school 1% 1% 3% 93%   4% 27% 67%      94% +1% 
The children are kept safe at school 0% 0% 4% 94% 1%   21% 78% 99% +5% 
The school cares about the wellbeing of 
the pupils 

1% 2% 3% 92%   4% 21% 74% 95% +3% 

Good behaviour is of high priority  0% 1% 5% 92%  1% 8% 24% 65% 89% 
 

-3% 

Do you feel welcome when you enter 
the school? 

0% 4% 4% 90%   3% 30% 67% 97% 
 

+7% 

Do you feel that your questions or 
concerns are dealt with politely and 
swiftly? 

3% 2% 8% 85%   1% 35% 63% 98% +13% 

Are you aware of what your child is 
learning about this term? 

0% 4% 20% 74%  1% 8% 31% 59% 90% +16% 

The school listens to my concerns 1% 3% 8% 87%   4% 32% 62% 94% +7% 
The school is well led and managed     85%   6% 41% 51% 92% +7% 
Do you feel that the school has moved 
closer to be one Primary?  

4% 2% 26% 66%   11% 48% 39% 87% +21% 

Has communication improved this 
year?  

   Action 
taken  from 
term 1 
comments  

  10% 38% 51% 89%  

If your child is on the SEND register 
 
Do you feel the school successfully meets 
the differing needs of your child? 
 
have you felt part of the process of 
planning the provision for your child? 
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